

# Pravila o kolačićima

## Što je kolačić (cookie)?

Kolačić je mala tekstualna datoteka koja sadrži jedinstveni identifikacijski broj koji se prenosi putem vašeg preglednika s web stranice na tvrdi disk vašeg računala ili mobilnog uređaja svaki put kada posjetite web stranicu. Kolačić omogućuje web stranici da pamti vaše radnje i postavke (kao što su prijava, jezik, veličina fonta i ostale postavke prikaza) tijekom određenog vremena, tako da postavke ne morate iznova podešavati svaki put kad se vratite na određenu web stranicu ili kada pregledavate različite podstranice. Iz tih razloga, Web stranice koriste kolačiće kako bi identificirale i personalizirale postavke određene web stranice sukladno Vašim preferencijama za svaki idući posjet istoj web stranici.

Kolačići se uglavnom upotrebljavaju kako bi web stranice mogle funkcionirati ili učinkovitije funkcionirati, no koriste se i za prikupljanje i pružanje informacija vlasnicima web stranica. Kolačići se također mogu koristiti za uspostavljanje anonimnih statistika o iskustvu pregledavanja na pojedinim web stranicama. Podaci se obično ne identificiraju izravno, ali mogu vam pružiti personaliziranije iskustvo web pretraživanja. Pravna regulativa kaže da na Vaš uređaj možemo pohraniti kolačiće ukoliko su oni nužno potrebni za rad ove web stranice. Za sve ostale vrste kolačića potrebno nam je Vaše izričito dopuštenje.

## Upotreba kolačića

Tzdjakovo.eu koristi kolačiće iz mnogo različitih razloga. Možemo prikupljati podatke o Vašem računalu (uključujući Vašu IP adresu), operativni sustav i vrstu preglednika za potrebe administracije sustava. Ovo su statistički podaci o Vašim radnjama i obrascima pregledavanja i ne identificiraju Vas kao pojedinca. Također, koristimo kolačiće za personaliziranje sadržaja i oglasa, pružanje funkcija društvenih medija i analizu našeg prometa. Podatke o Vašoj upotrebi naše web stranice dijelimo i s našim društvenim medijima, partnerima za oglašavanje i partnerima za analitiku koji Vaše podatke mogu kombinirati s drugim informacijama koje ste im pružili ili koje su prikupili pomoću Vaše uporabe njihovih usluga. Naime, daljnjim korištenjem ove web stranice prihvaćate upotrebu naših kolačića (strogo neophodni kolačići). Web stranica koristi kolačiće kako bi Vas razlikovala od ostalih korisnika web stranice. To nam pomaže da Vam pružimo bolju i personaliziraniju uslugu kada pregledavate web stranicu, a također nam omogućava detektirati različite načine korištenja naše web stranice pomoću kojih informacija ćemo poboljšati cjelokupno korisničko iskustvo.

## Nužni i ostali kolačići

Cookies can be classified as either 'essential' or 'non-essential'.

**Nužni kolačići** su kolačići koji se:

koriste isključivo za obavljanje ili olakšavanje prijenosa komunikacija preko mreže; ili

su neophodni za pružanje internetske usluge (npr. naše web stranice ili usluge na našoj web stranici) koju ste zatražili

**Ostali kolačići** su bilo koji kolačići koji ne spadaju u definiciju nužnih kolačića, kao što su kolačići koji se koriste za analizu Vašeg ponašanja na web stranici ('analitički' kolačići) ili kolačići koji se koriste za prikazivanje oglasa vama ('marketing' kolačići).

## Stalni kolačići i privremeni kolačići (kolačići sesije)

Kolačići se mogu klasificirati kao 'stalni' ili 'privremeni', ovisno o tome koliko traju nakon što se postavite na vaš preglednik.

**Trajni kolačići:** trajni kolačići istječu u određeno vrijeme ili ih ručno izbrišete iz preglednika, što se prije dogodi.

**Privremeni kolačići:** privremeni kolačići traju onoliko dugo koliko držite preglednik otvorenim. Oni ističu kada zatvorite preglednik.

## Izravni i neizravni kolačići

Kolačići se mogu klasificirati kao izravni (first party cookie) ili neizravni (third party cookie).

**Izravni kolačići:** ovo su kolačići koje na Vaš uređaj postavlja domena naše web stranice.

**Neizravni kolačići:** to su kolačići koje na Vaš uređaj postavljaju domene trećih strana.

## Različite vrste web kolačića

### Obavezni kolačići

Ovi su kolačići potrebni kako bi web stranica optimalno funkcionirala i ne mogu se isključiti u našim sustavima. Možete postaviti svoj preglednik da blokira kolačiće ili da Vas upozorava na ove kolačiće, međutim, neki dijelovi web stranice tada neće raditi. Ovi kolačići ne prikupljaju i ne pohranjuju nikakve osobne podatke.

## Funkcionalni kolačići

Ovi kolačići omogućuju web stranici pružanje poboljšane funkcionalnosti i personalizacije korisničkog iskustva. Funkcionalne kolačiće možemo postaviti mi ili pružatelji usluga trećih strana čije smo usluge dodali na naše stranice. Ako ne omogućite ove kolačiće, neke ili sve funkcije spomenutih usluga možda neće pravilno funkcionirati.

## Analitički kolačići

Ovi kolačići omogućuju nam brojanje posjeta i izvora prometa kako bismo mogli izmjeriti i poboljšati rad naše web stranice. Pomažu nam da znamo koje su stranice najviše i najmanje popularne te da vidimo kako se posjetitelji kreću po web stranici. Svi podaci koje ovi kolačići prikupljaju su sažeti i stoga su anonimni. Ukoliko onemogućite ove kolačiće nećemo znati kada ste posjetili našu web stranicu i nećemo moći pratiti njezinu funkcionalnost.

## Marketinški kolačići

Ove kolačiće mogu postaviti putem naše web stranice naši pažljivo odabrani i nadzirani marketinški partneri (treće strane). Te tvrtke kolačiće mogu koristiti za izradu portfelja Vaših interesa i za prikazivanje relevantnih oglasa na drugim web lokacijama. Ne pohranjuju izravno Vaše osobne podatke, ali se temelje na jedinstvenom identificiranju Vašeg preglednika i internetskog uređaja. Ako ne omogućite ove kolačiće iskusit ćete oglašavanje koje nije prilagođeno Vašim preferencijama.

## Kolačiće koje koristimo

Tzdzakovo.eu kontinuirano traži nove načine za poboljšanje korištenja i funkcionalnosti ove web stranice, kao i za bolje razumijevanje načina na koji se web stranicu koristiti.

### **1P\_JAR**

Pružatelj kolačića: .google.com. Analitički kolačić. Ovaj kolačić postavlja jedinstveni ID za pamćenje Vaših postavki, kao i ostalih informacija, poput statistike web stranice i konverzija. Istek: 30 dana

### **ANID**

Pružatelj kolačića: google.com. Marketing kolačić koji se koristi za oglašavanje koje se prikazuje na webu i pohranjuje se na google.com. Trajni kolačić. Istek: 1 godina

**APISID**

Pružatelj kolačića: .google.com. Marketing kolačić. Koristi se u marketinške svrhe radi izrade profila interesa posjetitelja web mjesta kako bi se prikazalo relevantno i prilagođeno Google oglašavanje. Istek: 2 godine

**HSID**

Pružatelj kolačića: .google.com. Koristi se u sigurnosne svrhe za pohranjivanje digitalno potpisanih i šifriranih zapisa korisnikovog ID-a Google računa i najnovijeg vremena za prijavu koji Google-u omogućuje provjeru autentičnosti korisnika, sprječavanju lažne upotrebe vjerodajnica za prijavu i zaštiti podataka korisnika od neovlaštenih strana. Ovo se također može koristiti u marketinške svrhe za prikazivanje relevantnog i personaliziranog marketinškog sadržaja. Istek: 1 godina

**NID**

Pružatelj kolačića: google.com. Funkcionalni kolačić. Koristi se za pohranjivanje postavki u jedinstveni Google ID za pamćenje vaših podataka, poput željenog jezika (npr. Engleskog), koliko rezultata pretraživanja želite da se prikažu po stranici (npr. 10 ili 20) i da li želite ili ne Googleov filter Sigurnog pretraživanja uključen. Te se postavke mogu koristiti za optimizirano i / ili prilagođeno oglašavanje na Google mrežama. Istek: 6 mjeseci

**S**

Pružatelj kolačića: google.com. Marketing kolačić. Istek: sesija

**SAPISID**

Pružatelj kolačića: google.com. Koristi se u marketinške svrhe radi izrade profila interesa posjetitelja web mjesta kako bi se prikazalo relevantno i prilagođeno Google oglašavanje. Istek: 2 godine

**SID**

Pružatelj kolačića: google.com. Takve kolačiće koristimo za pohranjivanje vaših najnovijih pretraga, vaše prethodne interakcije s oglasima ili rezultatima pretraživanja i vaše posjete web mjestu oglašivača. Ovo nam pomaže da na Google-u prikazemo prilagođene oglase. Istek: 2 godine

**SIDCC**

Pružatelj kolačića: google.com. Sigurnosni kolačić radi zaštite korisničkih podataka od neovlaštenog pristupa. Istek: 1 godina

**SSID**

Pružatelj kolačića: google.com. Koristi se za pohranjivanje podataka o tome kako koristite web mjesto i kakvo oglašavanje ste vidjeli prije posjećivanja web stranice, te se koristi za pomoć u prilagođavanju oglašavanja na Googleovim proizvodima pamćenjem vaših najnovijih pretraga, vaših prethodnih interakcija s oglasima oglašivača ili rezultatima pretraživanja, kao i vaše posjete web mjestu oglašivača. Istek: 2 godine

### **\_Secure-3PAPISID**

Pružatelj kolačića: google.com. Marketing kolačić. Koristi se u marketinške svrhe radi izrade profila interesa posjetitelja web mjesta kako bi se prikazalo relevantno i prilagođeno Google oglašavanje. Istek: 2 godine

### **\_Secure-3PSID**

Pružatelj kolačića: google.com. Marketing kolačić. Koristi se u marketinške svrhe radi izrade profila interesa posjetitelja web mjesta kako bi se prikazalo relevantno i prilagođeno Google oglašavanje. Istek: 2 godine

### **\_Secure-3PSIDCC**

Pružatelj kolačića: google.com. Marketing kolačić. Koristi se u marketinške svrhe radi izrade profila interesa posjetitelja web mjesta kako bi se prikazalo relevantno i prilagođeno Google oglašavanje. Istek: 1 godina

### **\_Secure-APISID**

Pružatelj kolačića: google.com. Marketing kolačić. Koristi se u marketinške svrhe radi izrade profila interesa posjetitelja web mjesta kako bi se prikazalo relevantno i prilagođeno Google oglašavanje. Istek: 6 mjeseci

### **\_Secure-HSID**

Pružatelj kolačića: google.com. Marketing kolačić. Koristi se u sigurnosne svrhe za pohranjivanje digitalno potpisanih i šifriranih zapisa korisnikovog ID-a Google računa i najnovijeg vremena za prijavu koji Google-u omogućuje provjeru autentičnosti korisnika, sprječavanju lažne upotrebe vjerodajnica za prijavu i zaštiti podataka korisnika od neovlaštenih strana. Ovo se također može koristiti u marketinške svrhe za prikazivanje relevantnog i personaliziranog marketinškog sadržaja. Istek: 6 mjeseci

### **i18n\_redirected**

Pružatelj kolačića: tzdjakovo.eu. nuxt-i18n pokušava preusmjeriti korisnike na željeni jezik otkrivanjem jezika njihova preglednika. Jezik preglednika otkriva se ili iz navigatora ako se pokreće na strani klijenta, ili iz HTTP zaglavlja na jeziku prihvaćanja. Istek: 1 godina

## **Prilagodite postavke preglednika kolačićima**

Ako ste jedina osoba koja koristi računalo, možete odrediti dugotrajne rok trajanja povijesti pregledavanja. Ako dijelite računalo, razmislite o postavljanju preglednika da briše podatke pregledavanja svaki put kada zatvorite preglednik.

## **Kako mogu zaustaviti kolačiće?**

Većina internetskih preglednika po defaultu je postavljena za automatsko prihvaćanje kolačića. Možete postaviti svoj preglednik da odbije sve datoteke kolačića ili da Vas upozori kada se kolačići pošalju na Vaš uređaj. Važno je

napomenuti da deaktivacija ili odbijanje korištenja kolačića može pojedine funkcije i usluge integrirane u web stranicu otežati ili čak onemogućiti. Svi moderni preglednici nude mogućnost promjene postavki kolačića. Umjesto da blokirate sve kolačiće, možete odlučiti blokirati samo neizravne kolačiće (kolačiće treće strane) čime će se i dalje omogućiti normalno funkcioniranje naše web stranice.

Možete konfigurirati postavke kolačića slijedeći upute u nastavku:

## 1. Na vašem računalu

### - Microsoft Internet Explorer 6.0, 7.0, 8.0, 9.0

Kliknite 'Alati' pri vrhu preglednika i odaberite 'Internetske mogućnosti', a zatim kliknite karticu 'Privatnost'. Provjerite je li razina vaše privatnosti postavljena na Srednja ili niža, što će omogućiti upotrebu kolačića u Vašem pregledniku. Ako se postavi iznad srednje razine spriječit će upotrebu kolačića. [Upravljanje kolačićima i njihovo brisanje - Windows Help](#)

### - Google Chrome

Otvorite Google Chrome. Kliknite 'Alati' pri vrhu preglednika i odaberite 'Postavke'. Kliknite 'Prikaži napredne postavke', pomaknite se prema dolje do odjeljka 'Privatnost' i kliknite 'Postavke sadržaja'. Odaberite 'Dopusti postavljanje lokalnih podataka'. Da biste prihvatili samo kolačiće treće strane, potvrdite okvir uz 'Blokiraj sve kolačiće treće strane bez iznimke'.

[Brisanje predmemorije i kolačića - Računalo - Google račun Pomoć](#)

### - Safari

Kliknite ikonu zupčanika na vrhu preglednika i odaberite 'Postavke'. Kliknite karticu 'Privatnost', a zatim odaberite opciju 'Onemogući upotrebu kolačića od trećih strana i kolačiće za oglašavanje.' Kliknite 'Spremi'.

[Upravljanje kolačićima i podacima internetske stranice uz pomoć Safarija na Macu](#)

### - Mozilla Firefox

Kliknite 'Alati' pri vrhu preglednika i odaberite 'Opcije'. Zatim odaberite ikonu 'Privatnost'. Kliknite 'Kolačići' i odaberite 'Dopusti stranice da se stvori kolačić.'

[Kolačići | Kako | Mozilla podrška](#)

## 2. Na Mac računalu

### - Microsoft Internet Explorer 5.0

Kliknite na 'Explorer' pri vrhu preglednika i odaberite 'Postavke'. Pomaknite se prema dolje do odjeljka 'Kolačići' u odjeljku 'Primljene datoteke'. Odaberite 'Ne pitaj'.

### - Mozilla & Netscape Netscape

Kliknite 'Mozilla' ili 'Netscape' pri vrhu preglednika i odaberite 'Postavke'. Pomaknite se prema dolje do kolačića pod 'Privatnost i sigurnost'. Odaberite 'Dopusti kolačiće samo na izvornom mjestu.'

### - Safari

Kliknite 'Safari' na vrhu preglednika i odaberite 'Postavke'. Kliknite 'Privatnost', a zatim 'Omogući kolačiće'. Odaberite 'samo stranice koje ste posjetili.'

### - Opera

Kliknite 'Izbornik' na vrhu preglednika i odaberite 'Postavke'. Zatim odaberite karticu 'Opcije' i 'Napredno'. Odaberite 'Omogući kolačiće'.

## 3. Na pametnom telefonu ili tabletu

### - Google Chrome

#### 1. Android

##### Za uklanjanje kolačića

Otvorite aplikaciju Google Chrome. Desno od adresne trake preglednika odaberite 'Opcije', a zatim 'Postavke'. Odaberite 'Privatnost', a zatim 'Brisanje podataka pregledavanja'. Odaberite vremenski raspon, poput 'Posljednji sat' ili 'Sve vrijeme'. Označite 'Kolačići, medijske licence i podatke web mjesta.' Poništite sve ostale stavke. Odaberite 'Obriši podatke', a zatim 'Obriši'.

##### Da biste blokirali kolačiće

Otvorite aplikaciju Google Chrome. Odaberite 'Više', 'Postavke'. Kliknite 'Postavke web mjesta' i 'Kolačići'. Isključite 'Cookies'.

[Brisanje predmemorije i kolačića - Android - Google račun Pomoć](#)

#### 2. iOS(Apple)

##### Za uklanjanje kolačića

Otvorite aplikaciju Google Chrome. U donjem desnom kutu odaberite 'Više', a zatim 'Postavke'. Odaberite 'Kolačići, datum web mjesta'. Poništite odabir

ostalnih stavki. Odaberite 'Brisanje podataka pregledavanja', a zatim 'Brisanje podataka pregledavanja'. Odaberite 'Gotovo'.

[Brisanje i omogućivanje kolačića u Chromeu i upravljanje njima - iPhone i iPad - Google Chrome Pomoć](#)

## **- Safari Apple iOS**

### **Za uklanjanje kolačića**

Pritisnite gumb 'Početna', odaberite 'Postavke', odaberite 'Safari'. Odaberite 'Napredno', a zatim 'Podaci o web mjestu', a zatim dodirnite 'Ukloni sve podatke web mjesta'.

### **Da biste blokirali kolačiće**

Pritisnite gumb 'Početna', odaberite 'Postavke' i odaberite 'Safari'. Odaberite 'Blokiraj sve kolačiće'.

[Čišćenje povijesti i kolačića u pregledniku Safari na iPhone, iPad ili iPod touch uređaju](#)

## **- Android Browser**

### **Za uklanjanje kolačića**

Odaberite gumb 'Izbornik'. Odaberite 'Postavke', odaberite jednu od opcija: 'Privatnost i sigurnost', 'Privatnost', 'Sigurnost'. Odaberite 'Clear Cache'. Potvrdite radnju klikom na 'OK'. Odaberite 'Obriši sve podatke o kolačićima'. Potvrdite radnju klikom na 'U redu',

### **Da biste blokirali kolačiće**

Odaberite gumb 'Izbornik'. Odaberite 'Postavke'. Odaberite jednu od opcija: 'Privatnost i sigurnost', 'Privatnost', 'Sigurnost'. Deaktivirajte opciju 'Dopusti kolačiće'. Da biste se odustali od praćenja usluge Google Analytics na svim web lokacijama, kliknite sljedeću vezu:

[Postavke dijeljenja podataka - Analytics Pomoć](#)

## **Ažuriranje Pravila o kolačićima**

Vlasnik ove web stranice zadržava pravo na izmjenu ovih Pravila o kolačićima u bilo kojem trenutku, osobito kao odgovor na zakonske zahtjeve.

### **Vaša prava**

Da biste iskoristili svoje pravo na upit, pristup i izmjenu svojih osobnih podataka možete nas kontaktirati putem e-pošte na adresu [tz-grada-djakova@os.t-com.hr](mailto:tz-grada-djakova@os.t-com.hr)